

# 全新锐界登陆港城

专刊记者 张辉

全新锐界自4月18日全球首发以来,凭借出色的产品品质一直赢得广大消费群体的青睐,各大媒体也都对它投以关注的目光。在烟台,不少车迷都对全新锐界翘首以待。

5月23日,全新锐界正式登陆港城。烟台机场路海之润福特4S店借全新锐界在烟台上市之际举办了“锐界上市暨全车系感恩答谢会”,既为全新锐界举行了隆重的亮相仪式,也表达了烟台机场路海之润福特4S店对广大消费者的感恩之情。

虽然活动现场安排了精彩的表演和令人惊喜的礼品,但是最吸引

到场客户的还是销售顾问讲解全新锐界的环节。随着现场销售顾问的细心讲解,大家了解到定位于“全方位领先的7座SUV”的全新福特锐界在国内是一款中大型SUV的标杆车型,开创了中大型SUV市场的格局。

全新锐界神秘面纱揭开的一刻,大气恢弘的外观、精致豪华的内饰引得现场追求视觉感受的客户连连称赞。当介绍到全新锐界的动力时,销售顾问报出来的一个个数据引得那些追求速度的车友摩拳擦掌,全新锐界2.7L版拥有242KW的最大输出功率、475N·m的最大扭矩,百公里7.5秒的加速时间;全新锐界2.0L版拥有180KW的最大输出

功率,350N·m的最大扭矩。此外,全新福特锐界全系匹配 SelectShift™6速手自一体变速箱,与发动机配合默契,实现更佳的控制性能和更出色的燃油经济性。

目前,全新锐界的售价区间为24.98-42.98万元。如此适中的价格配合大气的外观、精致的内饰、强劲的动力以及出色的操控性能和燃油经济性,性价比之高一目了然。

此次上市会轰动不但有精彩的节目、优质的车型,还有好礼不断、惊喜连连,让前去参加的客户们都满载而归,笑容满面。参加活动的客户们都表示,“这一趟没有白来”。



本次活动吸引了很多客户前来参加。

# 东风悦达起亚厂价限时团购会圆满落幕



在活动现场,准备交定金的朋友排起了长龙。

5月23日下午,东风悦达起亚厂价限时团购会火爆开启,烟台媒体朋友们与钟爱东风悦达起亚的众车友一起相聚在烟台马山寨,活动现场座无虚席,人气爆棚。本次团购会,全系给力价格,超值购车优惠,东风悦达起亚“放价”到底,为广大消费者带来前所未有的“价税无忧”钜惠盛宴。在给消费者带来实实在在的价格优惠的同时,也再次让大家感受到了东风悦达起亚对客户深深的诚意。

活动现场,东风悦达起亚购车特惠,并且购车越早,越容易抽中大奖。记者采访一位来自龙口的女士,她说,一直是东风悦达起亚的车迷,最近确定要买起亚K5,本来想等车展,

但是前几天起亚龙口东平4S店的销售电话通知她可以参加此次活动,现在看来,确实是来对了,马上就交定金还能抽大奖。其中一位姓董的女士,抽中了一个iPhone6 PLUS,一个苹果手表,真的很让人羡慕。一位李先生抽到了塞班岛五天四夜双人游,现场气氛轰动。

本次活动三大给力优惠政策出击,让消费者难以抵挡。三大给力政策包括:价税无忧,厂家直销抄底,全系给力价格,全系再免车船税;“险”胜一筹,全系赠送超值商业保险;青年计划,青年圆梦“0”压力,全系超低首付,0利息,0利率。

东风悦达起亚汽车有限公司系

中外合资轿车制造企业,主要产品为新K5、K4、K3、K3S、K2/K2两厢、新智跑、新狮跑、新秀尔、新福瑞迪、赛拉图。以先进技术精心打造,竞争力极强。

东风悦达起亚经过十多年的发展和积累,在品牌力、产品力、销售力和服务力方面都已迈上了新的台阶,东风悦达起亚拉开了从内在价值提升向以顾客为中心进化的序幕。东风悦达起亚将在汲取过往丰富经验的基础上不断进取,精益求精。2015年,东风悦达起亚将进一步深化服务意识,升华感动内涵,通过服务体系的优化,让顾客真切体会到品牌价值所在,实现顾客感动的最高级体验。

# 5月30日景逸XV 烟台万达正式上市



定位于“加大号宽敞SUV”的东风风行的首款CVT自动挡SUV车型——景逸XV,将于5月30日在烟台万达4S店正式上市。活动当天,订购东风风行景逸全系车型不仅能享受到最低价格,还可获得进店礼、幸运礼、订车礼、终身免费保养礼等众多好礼。

基于对年轻消费者用车需求和购车态度的准确洞察,景逸XV通过在外观、性能、空间、配置等多方面的倾力打造,尤其是通过CVT无级变速箱的搭载,满足了年轻消费者追求舒适顺畅驾乘体验的需求,为他们带来了宽敞舒适的自动挡SUV车型。与此同时,景逸XV“不选错的,只买对的”的沟通主张,与有着明确购车态度、敢于追求自我的年轻消费者建立起情感上的共鸣。

景逸XV以高效的动力性能和领先同价位车型的高通过性,为年轻消费者畅行城市提供了重要支撑力。在动力性能上,景逸XV采用了CVT无级变速箱匹配以成熟可靠节油著称的1.6L三菱4A92发动机,最大功率90KW/6000rpm,最高

扭矩155N·m/4000rpm,不仅动力充沛,而且百公里油耗仅6.8L,油耗与车重比值为0.005,在同级车型中最低,节油效率遥遥领先。在通过性上,景逸XV最小离地间隙达到200mm,接近角22°,离去角33°,最大爬坡度30%,超高的通过性达到了JEEP等专业级SUV的标准,能够充分满足自驾游的需求,让年轻消费者享受到高人一等的舒适感受,令其他同级车型难以企及。在动力与通过性上的出色表现,让景逸XV成为真正易驾省心的自动挡SUV车型,让年轻消费者能够纵情畅享自在、轻松的驾乘体验。

作为风行经销商,我们已经为风行景逸XV上市做好了充分的准备,将以更饱满的热情、优质的服务迎接每一位到来的顾客,力争在销售和售后服务方面,带给广大消费者舒畅、快乐的体验和享受。

烟台万达汽车销售有限公司  
地址:烟台市芝罘区机场路198号(下曲家)

## 5月30日景逸XV畅享上市!

### 轻松拥有 任性驾驭

我喜欢简单 不爱兜圈子  
我喜欢一步到位 更爱生活有滋有味  
我喜欢顺我的意志走 不要别人指指点点

### 景逸 XV

首款加大号宽敞SUV

景逸XV搭载1.6L三菱发动机、CVT无级变速,用平顺踏平坎坷;  
配合200mm高离地间隙、2685mm超长轴距,畅享酣畅淋漓每一刻。

### 烟台万达汽车销售有限公司

销售热线: 6021234 地址: 机场路198号(下曲家)

招远: 8239398 莱州: 2280999 海阳: 3209797  
栖霞: 3371888 蓬莱: 5601222